## お得意様各位

販売元:株式会社三和化学研究所

製造販売元:東和薬品株式会社

『イルベサルタン錠50mg/100mg/200mg「トーワ」』の流通に関するお詫びとお知らせ

謹啓 益々ご清祥のこととお慶び申し上げます。平素より弊社製品に関し格別のご愛顧を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、株式会社三和化学研究所が販売しております『イルベサルタン錠50mg/100mg/200mg「トーワ」』に関して、予想を上回るご注文をいただいことから、一部品目を出荷停止、その他の品目を出荷調整とさせていただいておりましたが、この度、全品目について物量を調整しつつ供給を再開させていただきますことをお知らせ申し上げます。引き続き安定供給に向け最善の努力を致す所存でございますが、新規のお取引にお応えできるだけの物量確保には至っていないことから、他社製品からの代替品としての新規納入及び既存のお得意様におけるご注文増加につきましては引き続きご辞退申し上げさせていただきたく存じます。

お得意様には多大なるご迷惑をお掛けいたしましたことを心よりお詫び申し上げます。何卒事 情ご賢察の上ご理解、ご協力賜ります様お願い申し上げます。

謹白

記

## ■対象製品(出荷停止解除、出荷調整実施品目)

製品名	包装規格	統一商品コード	販売包装単位コード
イルベサルタン錠 50mg「トーワ」	PTP10錠×50	086505321	(01) 14987086505328
イルベサルタン錠 200mg「トーワ」	PTP10錠×10	086505376	(01) 14987086505373

## ■対象製品(出荷調整継続品目)

製品名	包装規格	統一商品コード	販売包装単位コード
イルベサルタン錠 50mg「トーワ」	PTP10錠×10	086505291	(01) 14987086505298
	PTP10錠×10	086505338	(01) 14987086505335
イルベサルタン錠	PTP14錠×10	086505345	(01) 14987086505342
100mg「トーワ」	PTP10錠×50	086505369	(01) 14987086505366
	バラ300錠	086505352	(01) 14987086505359

■出荷停止解除時期:2021年12月1日